



## Следователи устанавливают обстоятельства смерти ребенка



Нелидовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по факту смерти мальчика 2016 года рождения в реанимационной палате ГБУЗ «Нелидовская ЦРБ».

В ходе проверки установлено, что малолетний был доставлен в больницу отцом, который пояснил, что ребенок, находясь по месту жительства, выпил уксусной эссенции.

В настоящее время следователем произведен осмотр места происшествия, выполняется комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, в том числе опрашиваются родственники погибшего. Назначена судебно-медицинская, химическая экспертизы. По результатам проведения всех проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

16 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1227720>